

Уважаемые коллеги!

Доводим до Вашего сведения, что Донской учебно-методический центр профессионального образования при информационной поддержке Управления государственной службы занятости населения  области, Комитета по молодежной политике Администрации области, Союза работодателей Ростовской области, Торгово-промышленной палаты  разработал  интернет-проект «Виртуальная профориентация», направленный  на пропаганду рабочих профессий и специальностей СПО, поднятие их престижа среди молодежи. 
Появление данного специализированного электронного ресурса, мы уверены, позволит тысячам и тысячам старшеклассников нашей области подробно узнать о преимуществах обучения именно в Вашем образовательном учреждении и даст значительный рекламный эффект!
Одним из основных структурных элементов сайта (помимо профориентационного теста, отсылающего к профессиям и специальностям в соответствии с ФГОС нового поколения) является визитка образовательного учреждения. В ней представлена информация, предусмотренная для публикации в соответствии с Порядком приема в государственные образовательные учреждения начального профессионального образования/ среднего профессионального образования и Рекомендациями по формированию в учреждениях профессионального образования всех уровней системы информирования абитуриентов при поступлении о трудоустройстве по выбранной ими профессии (специальности) выпускников предшествующих годов (письмо Минобрнауки России от 01.04.2011 №12-538). Кроме того, в визитку включены сведения, повышающие конкурентоспособность образовательного учреждения: наличие образовательных программ профессиональной подготовки, дополнительного профессионального образования; формы досуговой деятельности; возможности  продолжения обучения; наличие общежития.  Информация размещается на срок до 31 декабря 2011 г.
Дополнительно Вы сможете представлять информацию о сроках проведения Дней открытых дверей и других профориентационных мероприятиях в раздел сайта «Новости». 
Перспективное развитие проекта предполагает расширение целевой аудитории (взрослое население, безработные граждане)  и территории (Южный Федеральный округ). 
Для размещения визитки Вашего образовательного учреждения необходимо до 30 мая 2011 года заключить Договор.  Формы Договора и визитки, являющейся приложением к Договору, представлены на сайте Донского учебно-методического центра профессионального образования: раздел «Услуги», проект «Виртуальная профориентация» http://donmetodist.ru/services/index.php. Там же размещен баннер интернет-проекта Виртуальная профориентация, используя который Вы можете познакомиться с представляемым сайтом www.virtualprofdon.ru.

Гибкая система оплаты интернет-рекламы образовательного учреждения Вас приятно удивит невысокой (по сравнению с другими традиционными ресурсами) стоимостью, индивидуальным подходом к порядку оплаты.

В целях тестирования сайта первым десяти ОУ, разместившим свои визитки, оплата будет снижена на 10%.
Дополнительную информацию Вы можете получить по тел.: (863)232-10-12, 226-31-60, 226-31-50 или е-mail: donmetodist@yandex.ru
С уважением,  директор                                            Л.Д. Демиденко
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